
1. úkol na 22.10.
http://www.mff.cuni.cz/∼kuncova/
kytaristka@gmail.com

Definice 1. Dvě množiny se rovnaj́ı, právě tehdy, když maj́ı stejné prvky:

A = B ⇔ (x ∈ A⇔ x ∈ B).

Podmnožiny:
A ⊂ B ⇔ (x ∈ A⇒ x ∈ B).

Operace:
A ∪B = {x, x ∈ A ∨ x ∈ B}

A ∩B = {x, x ∈ A ∧ x ∈ B}

A \B = {x, x ∈ A ∧ x 6∈ B}

Př́ıklady

1. Dokažte, že pro množiny X, Y , Z plat́ı

X \ (Y \ Z) = (X \ Y ) ∪ (X ∩ Z)

2. Necht’ X, Y , Z jsou množiny. Bud’ dokažte nebo najděte protipř́ıklad výroku

X ∪ (Y \ Z) = (X ∩ Y ) \ (X ∪ Z)
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